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1. оБщиЕ положЕния
Настоящая методика распространяется на осциллограф цифровой DSOZ594 (далее -

осчиллограф) с инвентарным номером |665822 и устававливает методы и средства поверки.
При проведении поверки должна быть обеспечена прослеживаемость повеРЯеМОГО

осциллографа к государственным первиIшым этаJlонttм единиц велшIин в соответствии с:

-ГЭТ l82-2010 кГПСЭ единицы импульсного электрического Еапрлкения с

длительностью импульса от 4,10-1l до 1,10-5 с), )твержденной приказом Росстандарта Nэ 3463

от 30.12.2019.
в результате поверки должны бьпь подтверждены следующие метрологические

требования, приведенные в Приложении А.
,Щля обеспеченIлJI реаJIизации методики поверки при определении ме]рологических

характеристик по пунктам 10.1 - l0.5 применяется метод прямьIх измереЕий.

2. ПЕРЕЧЕНЬ ОПЕРАЦИЙ ПОВЕРКИ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ

Таблица 1-П чеIlь оп ипо ки

3. ТРЕБОВАНИЯ К УСЛОВИЯМ ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ
При проведении поверки должны собJIюдаться след}тощие условия:

- температ}?а окр},жающего воздуха от +15 оС до +25 оС;

- относительная влzDкность от 20 % до 80 %;

- атмосферное давление от 84 до 10б кПа;

- напряжение сети питания от 198 до 242 В;

- частота сети питания от 49,5 до 50,5 Гц,

Нмменование операции поверки
операций поверки при

Номер раздела
(пункта)

методики
поверки

первичной
поверке

периодической
поверке

1 Внешний осмотр средств измерений !а .Ща Раздел 7

2 Подготовка к поверке и опробовшrие
средств измерений

!а .Ща Раздел 8

зп ов о itммного обеспечения fla !а Раздел 9

4 Определение мец)ологических
характеристик средства измерений и
подтверждение соответствия средства

ованиямизме \{ ологическим

Раздел 10

5 Определение сопротивлениJI входIьD(
каналов осцилло а

,Ща ,Ща 1 0 1

6 Определение абсолютной погрешности
из\I ения н ния постояilного тока

10.2

7 Определение погрешности установки
овня постоянного смешения !а !а 10.3

8п ка иllы полосы п п кания Ща Да
9 Определение относительной погрешности
частоты вн енIIсго оп ltого гсII ато Да !а l0.5

10 Оформление результатов поверки Да [а Раздел 1 1

обязательность выполIlения

.ЩаЩа

10.4

4. ТРЕБОВАНИЯ К СПЕЦИАЛИСТАМ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМ ПОВЕРКУ
4.1 Поверка осциллографа цифрового DSOZ594 должна вьшолняться специ.lлистаI\,lи

организации, аккредитовalнной в соответствии с законодательством Российской Федерации об

аккредитациИ в национа,T ьноЙ системе аккредитации на проведение поверки средств измерений

данного вида, имеющими необходим}то квалификацию, ознatкомленными с р}ководством по

эксплуатации и освоившими работу С осциллографами и применяемыми средствatми поверки,

изучившие настоящую методику поверки.
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4.2 Поверитель должеЕ пройти инстрlктак по технике безопасности и иметь

действующее удостоверение на право работы в элецроустIшовках с напряжением до 1000 В с
ква,rификационной группой по электробезопасности не ниже III

5. МЕТРОЛОГИЧЕСКИЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К СРЕДСТВАМ ПОВЕРКИ

Таблица 2 - С ства п

Перечень

рекомендуемьD( средств
поверки

Операции
поверки,

требующие
применение

средств поверки

Метрологические и техпические требования к
средствам поверки, необход,шые д,rя

проведения поверки

31 2

Термогигрометр
Fluke 1620А

фег, JФ 36331-07)

абсолютlrой по шностью не более +3 о/о

Измеритель давления
Testo 51 l

(рег. Ns 53431-13)

Средства измерений атмосферного давления в

диапазоне от 86 до 106,7 кПа с абсо.тпотной
шностью Tle более *5 гПаIIo

Прибор измерительный
универса.пьный

параметров
электрической сети

DMG 800

фег. Nч 49072-12)

Средства измерений переменного напряжения в

диапазоне от 50 до 480 В. Пределы допускаемой
относительной погрешности измерений
переменного напряжения gе более 2 Yо.

Средства измерений частоты от 45 до 60 Гц.
Пределы допускаемой относительной

ний частоты не более 1 7о.по ешности изм

п. 8.1

Калибратор
осциlшографов 9500В

фег. Nч 30374-13)

Эталоны единицы импульсного элекгрического
напрлкения, соответствующие требованиям к
этмонallt не ниже 2 разряла по государственной
поверочной схеме для средств измерений
импульсного электического нaшрюкения,

угвержденной приказом Росстанларта Jtlb 3463

от 30.12.2019, в диапазонах воспроизведеЕия
частоты синусоидalльного сиrвала от 0,1 Гц до
2 ГГц, времени нарастания имIryльсов до 500 пс.

Эталоны единицы нlшрDкения постоянного тока
и средства измерений, соответствуюпше
требованиям к рабочим этilлонtlм не ниже 3

разряда по государственной поверочпой схеме

для средств измерений постоянного
электрического tlапряжеЕия и элеrгродвижущей
силы, }твержденной приказом Росстандарта
}Ф 1520 от 28.07 .202З, в диапазоне значений
IlaIl ения +240 В

l0.1 _ 10.3

Частотомер
универса.ltьный

CNT_90xL
фег. J,,l! 70888-18)

Этмоны еди}lицы измерений времени и
частоты, соответствующие требованиям к
эталонам не ниже 4 разряда по государственной
поверочной схеме дJlя средств измерений
времени и частоты, угвержденной приказом
Росстандарта Nч 2З60 от 26.09.2022, в диапазоне

ний частоты от 10 Гц до 25 МГц.из}lе

10.5

Средства измерений температуры окружшощей
среды от +10 до +30 ОС с абсолютной
погрешностью цg ý9лgg *l ОС;

Средства измерений относительной влажности
окружtlющего воздуха от 30 до 80 % с

з



п одолжение таблицы 2

б. трЕБовдния (условиЕ по оБЕспЕчЕнию БЕзоплсности провЕдЕния
повЕрки

6.1 При проведении поверки должЕы бьпь собrподены требования гост |2.2,1.0-,75,

гост 12.з.019-80, госТ |2.2,7,,7-75, требования правил по oxpalre труда при эксплуатации

электроустановок, утвержденных приказом Минтруда России от 15 декабря 2020 года N 903н.

6.2 Средства поверки, вспомогательные средства поверки и оборудование должны
соответствовать требованиям безопасности, изложенным в руководствах по эксплуатации.

7.ВНЕШНИЙ ОСМОТР СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
Перед поверкой доJDкен бьпъ прведен вЕепшIй осмотр, при котором доJDкно быть ycтzlнoыIeнo

соответствие поверяемого осциллографа сле,щлопцпи трбоваrмя,t:

- IIе доJDIсIо быь мехаrических поврежденш; корпуса. Все нащмси доlDIGlы бьrь чgгtспrи и

ЯСНЫМИ; 
и иамепите пьньте п*.,вола не ] - доJDкны быть- все разъемы, кJIеммы и измеритеJъные првода не доJDкны иметь повреждении и

чистыми.
при на,ттшм дефекгов поверяемьй осциллограф бракуется и направляется в ремонт.

8. ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ И ОПРОБОВАНИЕ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
8.1 Перед проведением поверки должны быть вьшолнены след}'ющие подготовительные

работы:
- средства поверки и поверяемый осциrrлограф должны бьrгь подготовлены к работе

согласно их руководствам IIо эксплуатации и прогреты в течение 30 мин}т;
- должеН быть выполнеН контолЬ условий по обеспечению безопасности проведениJI

поверки фазлел 5);
- доrш<ен бьrь вьшоJIнеЕ котrtроь условий проведепия поверюл фаздел 3),

8.2 При опробовании осциллографа цифрового проверяют работоспособность
жидкокристаJIлического диспJIея, peryJulтopoв и функциональньп< к;Iавиш, Режимы,
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32l
Генератор сигналов

измерительный
Agilent E8257D

фег. JФ 53941-13).

Блок измерительньй
ватrметра Nl9l3A
Преобразователь
измерительньй

термоэлектрический
ваттметров поглощаемой

мощности N8488.A
г. Ns 58375-14

10.4

,Щиапазон частот сш{усоидilльного сигнала от
250 кГц до 67 ГГu. Прелелы допускаемой
относительной погрешности установки частоты
сигнала +7,5 , 10-8.

.Щиапазон вьD(одньD( уровней от -1 10 дБм до
+25 дБм. Пределы допускаемой относительной
погрешности устtшовки уровня +1,5 дБ.

.Щиапазон измерений мопlности от 3,10a до
1 , 102 мВт. Пределы допускаемой основной
относительной погрешности измереЕия

Адаптер
KEYSIGHTN5442A

(из комплекта
осцйллографа)
RF SPLITTER

DC_40
,Щелитель

примечание -,щопускается использовать при поверке др)тие }твержденные и аттестоваЕные

эталоны едивиц величин, средства измерений уtвержденного типа, поверенные,

довл щие м огическим ованиям, в таблице.

,Щиапазон измерений частоты от 0,01 до 67 ГГц
.Щиапазон измерений }ровня мощности от -35 до
+23 дБ/мВт

Вспомогательное оборудование :

Precision BNC adapter (50 О - 3.5 mm (f) to
precision BNC (fl соппесtоr)



отображаемые на дисплее, при переключении режимов измерений и нzDкатии соответств}тощих

клавиш, должны соответствовать тебованиям р}ководства по экспJryатации.
8.3 После опробования выполнить предварительную с:lJ\{окмибровку осциллографа. fuя

этого войти в меню (utilities > calibration>, Если с даты поrпrой ка,rибровки прошло менее 6

месяцев, то провестИ калибровку <Start Quick ENV Cal>. Если с момента полной ка;lибровки
прошло более б месяцев, то провести полн},ю ка.тибровку (Start Full User Cal>. Кдrибровку
проводитъ согласно руководству по эксплуатации.

.щля калибровки использовать только кшrибровочные кабеlпr и адаптеры из комплекга

поставки осциллографа.
,Щля кмибровКи к:lналов (channels 1-4) использовать кабель 549|6-61626 с адаптерами

50б1_5з1l, для калибровки каналов (channels lR and 3R) испоJьзокlть кабель 54932-бlб30 с

ад.штерzlJtrи 85058-60 1 1 4,

9. ПРОВЕРКЛ ПРОГРЛММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
проверка программного обеспечения осциrшографов проводится п}тем вывода на

дисплей прибора информачии о версии прогрzl}tмного обеспечения.

Для вывода системной информации выпоJIнить следующие действия:
1. В меню осциллографа нажать (UtilitiesD.

2. Выбрать раздел <Help> -* <About infiniium>
3. НомЬр 

""рсrи 
всrроепного По отображается в стоке KSoftware Revizion>,

результат проверки считать положительным, если версия прогрttммного обеспечения

соответствует данным, приведенным в таблице 3.

Таблица 3

Иденти икационные данные II наки Значение

енти ик онное наименование По Infiniium 5.10 S Software

Номер версии (идентифццqцц9цц!Ц л9tЕр _ не ниже 06.73.0000з

10.опрЕдЕлЕниЕ мЕтрологичЕских ьрлктЕристик сlЕлс:ч_t
ИЗМЕРЕНИЙ И ПОДТВЕРЖДЕНИЕ СООТВЕТСТВИЯ СРЕДСТВД ИЗМЕРЕНИИ
МЕТРОЛОГИЧЕСКИМ ТРЕБОВАНИЯМ

,Щопускается проведение периодической поверки отдеJIьньD( измерительньD( кtш,lлов

осциллографа с обязательньrм указанием в сведениях о поверке информации об объеме

проведенной поверки.

10.1 Определепие сопротпвления входЕых каналов осцшIлографа
Определение сопротивления входньD( кtшaшов осциJIлографа проводить методом

прямого измерения сопротивления кшlибратором осцил-llографов Flйе 9500В в следующей

последовательности:
10.1.1 Включить осчиlьтограф и вьшолнить сброс на заводские настройки, нажать

кJIавишу KDefault Setup> согласно инст}кции по эксплуатации,
10.1.2 подключить ка,,tибратор осци:lлографов Fluke 9500в с использованием

формирователя 9530 ко 
"*оду 

**-u 1 осциллографа' используя переходник KSMA-

пречизионный BNC>.
10.1 .3 На калибраторе установить режим измерения сопротивления,

10.1.4 Провестlл измерения сопротивления дIя кФкдого к{шала осциллографа при

настройках, приведенных в таблице 5..10.1.5определитьоТкJIонgниесопротивленияВходньD(к:tнzl.лоВосциллографаот

номинального значения ДR по формуле (1):

ДR = Rпо" - Rп"п, (1)

ГДе Rизм - ЗНаЧение сопротивления входного канzrла, измеренное калибратором, Ом;

R"ол, - ЗПаЧеНИе сопротивления входного канала, уст€шовленного в осциллографе, Ом,

5



10.1.6 Повторить операции поверки п. п. 10.1.2 - 10.1.5 для к:lнllлов 2,3,4,lR и 3R.

Результаты операции поверки считать положительными, если откJIонение от
номинalльного сопротивления нtlходится в пределzrх, цриведенньD( в таблице 4.

Таблица 4
установленный
коэффициент

откJIонения, мВ/дел.

номина,тьное значение
входного сопротивлениrI

.Щопускаемое откJIонение от
номинaшьного сопротивления, Ом

10
200

50 ом +1,5

10.2 Опреде,пение абсолютrrой погрешпостп Е]меренпя нащ)Oкенпя постоrнного тoка
Определение абсолютной погрешности измерепI{я Еiшря)кения постолlнОгО ТОКа ПРОВОДИТЬ

с помощью калибратора осчиллографов Fluke 9500В с использованием формирователя 9530.
10.2.1 Подключить калибратор осчиrшографов Flчkе 9500В с использованием

формирователя 9530 ко входу первого кalнала осциллографа. Оста.тlьпые каналы должны быть
выкJIючены.

10.2.2 Выполнить след},ющие установки на осциллографе:
- установить коэффициент откJIонения Kmra:ra 1 равцым l мВ/дел;
- HaDKaTb прогрalI\{мную кJIавишу <Vavg> в левом нижнем }тлу экрана измерений-

в меню осциллографа выбрать мЕдSURЕлiIдRк выбрать дdd мЕдSURЕмЕNт и

AVERAGE наlкать прогрtммную клавишу ОК.
10.2.3 Установить ка.тибратор в режим источника нzшрлкения постоянного тока.

установить нагрузку на вьноде кшибратора сопротивление 50 Ом. Подать нzлпряжение с

калибратора на вход канала 1 величиной 3 деления по экрtшу осциллографа. Провести измерения

Еtlпряжения постоянного тока положительной и отрицательной поJlярности, при установках,
приведенньгх в таблице 5.

|0.2.4 Дllя получения резуJIьтата измереЕия произвести считывание среднего значения

результата измерения <Mean>. Записать измереяЕые зЕачения в таблицу 5.

Определить абсолютrryто погрешность измереншI папрфкеЕия постоянного тока по

формуле (2):

b[J = IJn n- UssooB Q)

ГДе Uизм - ЗIlДЧеНИе НаПРЯЖеНИЯ, ИЗМеРеННОе ПОВеРЯеМЫМ ОСЦИ-lШОГРафОМ, В;
U9500B - значение амплитуды, установлеЕное на ка:lибраторе, В.

Таблица 5

установленный
коэффициент
откJIонения

Значение
нzшряжения

постоянного тока,

уст:lновленное на
калибраторе

Значение напряжения
постоянного токъ

измеренное
осциллографом

Нижний
предел

Верхний
предел

1 мВ/дел
+3,0 мВ +1,800 мВ +4,200 мВ
-3,0 мВ -4,200 мВ -1,800 мВ

2 мВ/дел
+6,0 мВ +4 60 мВ +7,40 мВ
-6,0 мВ -7,40 мВ -4,60 мВ

5 мВ/дел
+l5,0 мВ +13,00 мВ +l7,00 мВ
-l5,0 мВ -l7,00 мВ -13,00 мВ

10 мВ/дел
+30,0 мВ +2'1,40MB +32,60 мВ
-30,0 мВ -32,60 мВ -2'7,40мВ

20 мВ/дел
+60,0 мВ +55,80 мВ +б4,20 мВ
-60,0 мВ -б4,20 мВ -55,80 мВ

6

.Щопускаемые пределы
значений напряжения



+159,00 мВ+150,0 мВ +141,00 мВ
-141,00 мВ-159,00 мВ50 мВ/дел

-150,0 мВ
+3 17,00 мВ+28З,00 мВ+300,0 мВ
-283,00 мВ-3 l7,00 мВ100 мВ/дел

-300,0 мВ
+0,567 в +0,бзз в+б00.0 мВ

-0,567 в-0,63з в200 мВ/дел
-600,0 мВ

+1,58 в+1,42в+1,50 в
-1,,42в-1,58 в0,5 В/дел

-1,50 в
+2,84 в +з,16 в+3,0 в
_3,16 в _2,84 вl В/дел

-3,0 в

п одолжение таблицы 5

10.2.5 Повторить измерения по п. п. 10.2.1 - 10.2,4 для остальньD( канiIлов осциллографа.
Неиспользуемые каналы должны быть вьп<rпочепы.

Результаты операции поверки считать положитеJIьЕыми, если измереЕные значеЕиЯ
напряжения постоянного тока не превышают допускаемьrх пределов, приведенных в таблице 5.

10.3 Определение погрешЕости установки уровня постояпного смещеЕия
Опрделелrие погрешности устztновки уровIIя постояIlного смещевия прво.щпь с

помощью калибратора осltиллографов Fluke 9500В с использоваЕием формирователя 9530.

10.3.1 На осциллографе для настройки осциллографа - HaDKaTb программную кJIавишу
SETUP и выбрать значение ACQUISITION; когда отобразится меню ACQUISITION. В меню
ACQUISITION выбрать ENABLBD AVERAGING и ввести количество усреднений равное 256.

10.3.2 Подключить ка,тибратор осциллографов Fluke 9500В с использовzlнием

формирователя 9530 ко входу первого канаJIа осциллографа, используя переходник (SMA-
прецизионный BNC>.

Оста,,rьные каналы долхны быть вьrкrrючены.
10.З.3 Установить коэффициент откJIонения 1 KaHarra 10 мВ/дел. В меню осциллографа

выбрать MEASURE,&,IARK выбрать Add MEASUREMENT и AVERAGE
HrDKaTb програN{мнlто клавишу ОК.
i0.3.4 Установить )?овень постоянного смещения <Offset) в кана,'rе 1 равным 0 В, линия

развертки должна бьпь расположена при этом по центральной горизонтальной линии
осциллографа.

l0.3.5 С ка,,rибратора на вход канала 1 осциллографа подать напряжение положительноЙ
поJuIрности (U*), значение которого приведеЕо в таблице 6.

Значение напряжения не должно превышать максимальIIо допустимого }ровня Еа вхОДе

осциллографа.
10.3.6 На осциллографе установить нaшряжение смещениJI равное по величине

вьrходному напряжению капrибратора, но имеющему противоположную полярность.
10.3.7 Провести измерение заданного постоянного уровня с калибратора при помощи

автоматических измерений осциллографа. Записать измеренное зЕачецие (ОпРеДеЛЯеТСЯ КаК

<Mean> на экране осциллографа) в таблицу 6.

Измерения провести при зЕачениях коэффициентов откJIонеЕия (Ь), вьrходного напряЖения с
ка.пибратора, указанньIх в таблице 6.

10.3.8 Провести измерения по п. п. 10.3.1 - 10.3.7 для остальньD( кан:шов осциллографа,
TalK же дJIя кан:lлов lR и 3R. При этом неиспоJьзуемые канa!лы должны быть отключены.
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установленный
коэффициент
отклонения Ко

Напряжение
постоянного
смещения,

установленное
на

осциллографе,
в

Напряжение
постоянного тока
устlшовленцое на

ка.гrибраторе, В

Значение
нIшрФкения

постоянного тока,
измеренное

осциллографом, В

Пределы допускаемой
абсолютной
погрешности

установки
нtшряжения
смещения, В

Нижний
предел

Верхний
предел

10 мВ/дел
-0,4 +0,4 _0,4098 _0,3902

+0,4 -0,4 0,3902 0,4098
-0,4 +0 4 -0,4098 -0,3902
+0,4 -0,4 0,з902 0,4098

50 мВ/дел
-0,,7 +0,7 -0,7190 -0,68 i 0

+0,7 _0 7 0,6810 0,7190

100 мВ/дел
-1,2 +|,2 -1,2зз -|,167
+|,2 -1,2 1,167 1,2зз

200 мВ/дел
11 +)) -2,1

+)) -2 2 2,1 2,з

500 мВ/дел
-4 +4 -3,88 -4,|2
+4 -4 з,88 4,|2

1 В/дел
+4 -3,84 -4,|6

+4 -4 з 84 4,16

Таблица 6

Результаты операции поверки по данному пункту сч{гатъ поло)lс{тельными, есJ]и

измеренные значения уровня постоянного смещения не превышают пределов, приведенных в

таблице 6.

10.4 Проверка шприцы полосы проrrусканпя
10.4.1 Дlя проверки ширины полосы пропускilния в 4-х KaHa,rbHoM режиме, устalновить

коэффициент отклонения каlrала l осциллографа равным 10 мВ/дел, а коэффициент развертки

рzlвным 50 нсlдел.

10.4.2 Нажать программную кJIавишу SETUP ACQUISITION. Когда отобразится меню

ACQUISITION значения параметров осциллографа:

Меmоry Depth = Automatic; Sampling rate = Maximum (80 GSa/s); Sin(x)/x Interpolation
:Auto;

10.4.3 Установить следующие значения параметров осциллографа в прогрttl4мном окне

<Measure,Mark>: Source : Channel 1; Add Measurement --э Vрр.
10.4.4 Установить на генераторе выходяой сигнаJI частотой 50 МГц и амплиryдой,

равной от 4 до б делений на экране осциллографа.

10.4.5 Соединить кабелем выход генератора RF Output с входом делителя, первым

канаJIом осциллографа и измерителем мощЕости.

10.4.6 Измерить уровень вьгходного сигнала uоп при помощи ,rвтоматическrх измерений

<Measurement> ---, <<Mean>l.

10.4.7 Установить на вьD(оде генератора сигнал с частотой, соответств)'ющеЙ ВеРХНеЙ

граничной частоте полосы пропускания поверяемого осциллографа 1 кавала.

При перестройке частоты уровень с выхода генератора на конце измеритеЛЬНОГО Кабе.ПЯ

контролировать измерительным преобразователем N8488A.
10.4.8 Устаповить на поверяемом осциллографе коэффициент развертки 50 пс/дел.

10.4.9 Увеличиватъ частоту сигнаlла с генератора до тех пор, пока размiж сигнала на

экране осциллографа не станет равен 0,708,Uon_

8
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10.4.10 Записать измеренный осuиллографом ptвMzrx сигн;lла при частоте сигнalла с

генератора, соответствующей верхнему предеJry полосы пропускания поверяемого

осциллографа.
10.4. 1 1 Повторить измерения по п. п. 10.4.1 - 10.4,10 дтя значений коэффициентов

откJlонения: 20, 50, l00,200, 500 мВ/дел, l В/дел.

10.4.12 Провесм измерениJI по п. п. 10.4.1 - 10.4.11 дirя к.шzlлов 2,3,4 осциллографа.

Неиспользуемые каналы должны быть вьк.lпочены.

l0.4.13 Щля проверки ширины полосы пропуск:lния в 2-х кана,rьном режиме, дIя кtlн'tлов

lR и ЗR.

В меню 1 кана.па выбрать KRealEdge>, установить коэффициент откJIоцения равным
10 мВ/дел, коэффичиент рzIзвертки р.lвным 50 нс/дел, Sampling rate = Maximum (1б0 GSa/s).

10.4.14 Повторить измерениJI по п. п. 10.4.1 - 10.4.10 щя значений коэффициента

откJIонения 100 мВ/дел и KaHmra 3R.
10.4,15 Записать измеренный осциллографом размах сигнrrла при частоте сиГнала с

генератора, соответствующей верхнему пределу полосы пропуск€tния канала lR поверяемого

осциллографа.

Таблица 7

Кана,r осциллографа Полоса пропускания по уровню -3 дБ, ГГц
1_4 з2,0
1Rи3R

резчльтаты операции
полосы

поверки считать положительными, если значеЕие

граничной частоты пропускания поверяемого осциллографа не менее

верхнеи

зЕачения

приведенного в таблице 7

10.5 Определение относптеJIьной погрешпостп частоты вн}треннего опорного

геператора
определение относительной погрешности частоты внутеннего опорного генератора

проводить методом прямых измерений при помощи частотомера },ниверсirльного CNT_9OХL,

10.5.1 Выход опорного сигнала (l0 МГu OUT) па задней пашели осциллографа

подкJIюIмть к входу А частотомера.

10.5.2 На частотомере устaшовить: режим измерения частоты по входу Д; входное

сопротивление частотомера 50 Ом.

i0.5,3 Измерить частотомером частоту опорного сигнала осциллографа и определить

относительную погрешность осциллографа по частоте вЕугренЕего опорного генератора по

формуле (3):

6- = (1 .]^07 - F")/1.L07 (3)

где F" - показания частотомера, Гц.

Результаты поверки считать положительными, если значеЕие относительной

погрешностИ осциллографа По частоте вIIутреннего опорного генератора Ее превьшlает +2,10-6.
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1 l. оФормлЕниЕ рЕзультАтов повЕрки

l1.1Результаты поверки подтверждrrются сведениями о результатах поверки средств
измерений, вкJIючеЕными в Федера:Iьrrый информационньй фонл по обеспечению едипства
измерений.

1 1.2 При полоЖитеJIьньtх результатa!х поверки, по зitявлеIlию владеJIьца средства измерений
или лица, предстalвившего его на поверку, вьцается свидетельство о поверке и (и.тп ) наносится
знак поверки на средство измерений.

l1.3 При отрицательньD( результат:lх поверки (когда не подтверждается соответствие
осциллографов метрологическим требованиям), по заявлению владеJIьца средства измерений или
лица, предстiвившего его на поверку, вьцается извещение о непригодlости.

l 1,4 ПРОТОКОЛЫ ПОВеРКИ Оформ.пяются в соответствии с требованиями, установленными в
организации, проводившей поверку.

Начальник отдела испьгганий АО <ПриСТ о. В. Котельник

Иrп<енер по мегрологии АО <ПриСТ> Ю. Ю. Бакаева

l0



наименование ха истики Значение
1 2

Входное соп ение, Ом 50 %
пределы допускаемой относительной погрешности уст,lновки
коэффициентов отклонения, 7о
- при ь от 1 до 5 мВ/дел включ.

Ко св, 5 мВ/дел до l В/дел включ.и

ределы допускаемой абсолютной погрешности измеренЕя
напряжения постоянного тока при }ровне постоянного
смещения Uc":O В, мВ
- при Ко от 1 до 5 мВ/дел вrоrюч.

п

в. 5 мВ/дел до l В/дел вкпоч.-п иКос
+(0,025 8[лел].Ко[мВ/дел])

В/дел+ 0,02,8 ко м
елы допускаемой абсолютной погрешности уст:lвовки

уровня постоянного смещепия, при напряжении входного
сигнала, мВ
- до 3,5 В включ.

Пр"д

-св.3 5в
+(0,02 luсмl+0,01.8[дел].Ь)

Ко+10,02 U"л, ,01.8
оса пропуск:lния по уровню минус 3 дБ, ГГц, не менее

- при работе в четырехкalнаJIьном режиме (вьп<оды 1, 2
вдвLI ом име выходы Rl Rз

Пол

,з,4) эZ
59

ределы допускаемой относительной погрешности частоты
вн бг

п
еннего опо ного ген +2.10-6

Ь - значение коэффициента откJIонения, мВ/дел;
зIIачени

нач

U ант оB,,I оеIIн Iiус аlIряжения
коU ннеч зоел еIlи иап IIаазор д о IIвки енияустан апряж

бг оотн си п.;]bHarl о остьшн частоты го по о но генго

Примечания:

Приложение А

Таблица Al -М логические ха истики осцилло ов

ll

+2,5
+2,0

мВ;смещения,
смещения, мВ;


